

Additions and Corrections

Complexation of Monovalent Metal Ions by Lariat Ethers in Non-aqueous Solvents (1993, 1055)

Theo Rodopoulos, Pierre-André Pittet and Stephen F. Lincoln

Page 1059. Table 3. The entry in column 4, row 4 should read 20 700 not 145 000 and the entry in column 3, row 6 should read 7.98 not 7.9.

Line 6. 7-Methoxyethyl-1,4,10-trioxa-7-azacyclopentadecane should read 13-[2-(2-methoxyethoxy)ethyl]-1,4,7,10-tetraoxa-13-azacyclopentadecane.